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 فيما يلي :اختر الإجابة الصحيحة  الأول :السؤال 
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 التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو :
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 التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو :

   

                                                                                
  

3 
 التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو :
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 التمثيل البياني الذي يمثل دالة هو :
 

                                                                                      
 

 أكمل الفراغات التالية بما يناسب : السؤال الثاني:
 ....................................................     (4-فأوجد د)م 4س +2د)س(=  إذا كان 1
 ............................ (2-)ق -( 0)قفأوجد  6س +3)س(= قإذا كان  2
 ............................ 6-([2] د)2فأوجد  3إذا كان د)ت( = ت 3

 إذا كانت الإجابة خاطئة فيما يلي : إذا كانت الإجابة صحيحة أو على الدائرة   : ظلل على الدائرة لثالسؤال الثا
     كل علاقة تمثل دالة 1

     الدالة المتصلة لا يحدث لتمثيلها البياني أنقطاع 2

     إذا قطع الخط الرأسي التمثيل البياني في أكثر من نقطة فإنه يمثل دالة  3

     لا تمثل دالة  ({5,  3( , ) 0,  4( , )  4, 3, ) (3, 4})العلاقة  4

 فيما يلي  :) ب ( ثم اكتب رقم السؤال المناسب أمام القائمة ) ( ما يناسبها من القائمة )ب:اختر من القائمة ) رابعالسؤال ال
 ( بالقائمة )  ( القائمة )                     

 3س=    دالة هي :المعادل التي تمثل  1
 40  (2فأوجد د) 3-س 5إذا كان د)س(=  2
 7  (2-)ه( + 4)هفأوجد  6س +2إذا كان ه)س(=  3
 5ص=  (3فأوجد د) 4+ 2س3إذا كان د)س(=  4
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 اجب على الأسئلة التالية :السؤال الخامس :
 هل تمثل كل علاقة فيما يأتي دالة 

 ............................... 9س =  4
 ...............................2-ص=  2
 ...............................5س+4ص=  3
4 ({2,3( , )5 ,4( , )2,2( , )0,4})............................... 

 السؤال السادس : اكتب المصطلح العلمي المناسب في الفراغ المناسب : 
 الدالة  , الدالة المنفصلة , الدالة المتصلة , اختبار الخط الرأسي , الدالة غير الخطية 

 ................................الدالة التي تمُثل بخط أو منحنى دون انقطاع تُسمى   1
 يستخدم لتحقق مما إذا كان التمثيل البياني يمثل دالة أم لا ................................ 2
 ................................تسمى الدالة التي تمثل بيانياً بنقاط غير متصلة بػ   3
 هي علاقة تربط المدخلات بالمخرجات على أن يكون هناك مخرجة واحدة فقط لكل مدخله ................................ 4
 ................................وتمثيلها البياني ليس خطًّا مستقيماً تُسمى  4الدالة التي يختلف أس متغيرها عن العدد  5


